

Dr. Kecskeméthy Sára (1961–2019)



KECSKEMÉTHY SÁRA Egerben született, 1961 március 17-én. Állatorvos-doktori diplomáját a budapesti Állatorvostudományi Egyetemen szerezte meg 1984-ben, majd 2001 és 2003 között elvégezte a kisállatgyógyász posztgraduális képzési programot és a kisállatgyógyász szakállatorvosi diplomát is megszerezte.

Fiatal kezdő állatorvosként a Phylaxia Oltóanyagtermelő Vállalatnál helyezkedett el, ahol 6 évet töltött. 1990-ben az Állatorvostudományi Egyetem Élelmiszerhigiéniai Tanszékére ment át dolgozni, majd egy évvel később az egyetem Szülészeti és Szaporodásbiológiai Tanszékén folytatta pályafutását, ahol egészen a haláláig teljesített szolgálatot. Klinikus oktatóként kisebb megszakításokkal 27 évet dolgozott a Szülészeti Tanszék kisállat klinikai egységénél.

A 90-es évek elején ösztöndíjasként két hónapot töltött Hollandiában, majd 2008 szeptemberétől egy

éven keresztül – egy tanulmányút keretében – Angliában, különböző kisállatkórházakban dolgozott. Visszatérve Magyarországra nagyon jól hasznosította az Angliában szerzett tapasztalatait a klinikai és az oktatói munkájában egyaránt.

DR. KECSKEMÉTHY SÁRA több hazai és nemzetközi tudományos társaságnak volt a tagja, mint például a Magyar Kisállatgyógyász Állatorvosok Szövetsége, Magyar Állatorvosi Kamara, Royal College of Veterinary Surgeons, vagy a Szaporodásbiológiai Társaság. Érdeklődési területei között említhetők a következők: szukák mesterséges termékenyítése és a mesterséges termékenyítés időzítése, ivartalanítás, emlő- és hüvelydaganatok, pyometra és vemhességi toxaemia. Tapasztalatairól több tudományos dolgozatban számolt be, megosztva ismereteit és a klinikai munka során tett megfigyeléseit a területen tevékenykedő kollegákkal.

DR. KECSKEMÉTHY SÁRA a graduális és a posztgraduális képzési programokban egyaránt oktatott. Nagyon szeretett tanítani. Jól megtalálta a hangot a hallgatókkal, mindig a rendelkezésükre állt és válaszolt a hallgatók által feltett kérdésekre. A gyakorlatok megtartásán túl bevonta Őket a klinikai munkába is, hogy minél több műtétechnikai módszert tudjon megmutatni. A hallgatók nagyon szerették KECSKEMÉTHY doktornőt, amit jól tükröz, hogy minden évben értékeléseikben nagyon kedves szavakkal emlékeznek meg róla, dicsérve az oktatáshoz és a hallgatókhoz való hozzáállását, valamint segítőkészségét. Ezt támasztja alá, hogy évről évre nagyon sokan kérték fel szakdolgozatuk témavezetésére is.

DR. KECSKEMÉTHY SÁRÁNAK nem csak a hallgatókkal volt különösen türelmes, hanem a beteg állatok tulajdonosaival is. Végtelen nyugalommal magyarázta el, hogy mit, miért és hogyan kell tenniük, hogy szeretett társaik minél gyorsabban felgyógyuljanak.

Mindannyiunknak nagyon fog hiányozni. Emlékét megőrizzük.

Cseh Sándor